

A Fővárosi Bíróság 2008. évi eseménynaptára

2008

NYITOTT BÍRÓSÁG

Folytatódott a Fővárosi Bíróság Sajtótitkarságának szervezésében a középiskolás diákok Fővárosi Bíróságra történő látogatása. Az évek óta zajló képzésnek még mindig nagy sikere van a fiatalok körében. 2008-ban 16 alkalommal jöttek iskoláscsoportok, összesen 356 fő.



2008. április 21.

ÖSSZBÍRÓI ÉRTEKEZLET

Az értekezleten – a Fővárosi Bíróság 706 fő tényleges bírói létszámából 425 fő volt jelen – a hagyományokhoz híven átadták a Fővárosi Bíróság Aranygyűrűjét. A Fővárosi Bíróság elnöke ismertette a bíróság 2007. évi működéséről szóló statisztikai adatokat, minekutána a Fővárosi Bíróság Bírói Tanácsának elnöke, dr. Bodor Tibor



is beszámolt az év fontosabb eseményeiről. A Fővárosi Bíróság elnökhelyettesi álláshelyre kiírt pályázatra dr. Szemán Felicitász fővárosi bírósági tanácselnök pályázatát a véleménynyilvánítási szavazáson a résztvevők 62%-a támogatta.



2008. május 26.

SZEMBENÉZÉS

A Fővárosi Bíróság Szembenézés címmel megtartott szakmai konzultációjának témája a bírósági reform tízéves alakulása. A Szervező Bizottság tagjai dr. Handó Tünde, a Munkaügyi Bíróság elnöke, dr. Bodor Tibor, a Pesti Központi Kerületi Bíróság csoportvezető bírója voltak, illetve dr. Frech Ágnes, a Fővárosi Bíróság Büntetőkollé-

gium vezetője, aki egyben a konferencia levezető elnöke is volt. Az egynapos szemináriumon résztvevő bírák és a meghívott vendégek elmondhatták véleményüket és hozzászólásokat fűzhettek az elhangzott előadásokhoz, melyeket dr. Handó Tünde, a Munkaügyi bíróság elnöke mellett dr. Tamás András, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem, Jog- és Államtudományi Karának tanszékvezető tanára, dr. Majtényi László, az Eötvös Károly Közpolitikai Intézet alapító elnöke, valamint dr. Kecskés László, a Pécsi Tudományegyetem, Állam- és Jogtudományi Karának tanszékvezető tanára tartottak.

2008. július 17.

PÉNZ-ÉS TŐKEPIAC VÁLASZTOTTBÍRÓSÁG

Felesküdtek a Pénz- és Tőkepiaci Állandó Választottbíróság új arbitrátorai, akiknek mandátuma 2013-ban jár le. A megválasztott 102 választott-



bíró mellett újraválasztották a négytagú elnökséget is. A Budapesti Értéktőzsde Zrt. dr. Kraudi Adrienne-t választotta az elnökség tagjai közé, míg a Magyar Bankszövetség dr. Bánáti Jánost, dr. Kittka Andrást és dr. Vörös Imrét delegálta. A Választottbíróság alapító okirata értelmében a testület elnökének kijelölési joga a Magyar Bankszövetség elnökségét illeti meg. A szövetség vezető testülete dr. Kraudi Adrienne-t választotta az elnöki posztra, aki 1990 óta vesz részt a Választottbíróság vezetésében, kezdetben ügyvezető alelnökként, majd 2002-től elnökként. Az újonnan megválasztott elnökség mandátuma 2014-ig szól.

2008. augusztus 12-18.

SZIGET FESZTIVÁL

A sokéves hagyományhoz híven a Fesztiválon ismét jelen volt a „Hajógyári Szigeti Bíróságunk”. A próbatárgyalások nyilvánossága a korábbi évekhez hasonlóan ismét sok „szigetlakót” vonzott. Nagy csoportok vettek részt az általános jogi tesztek kitöltésében is, és az annak kapcsán kialakuló beszélgetésekben. Az ajándékaink közül a legnagyobb sikert a kézzel készített Sziget Bíróság 2008 feliratú pólóink aratták. A büntetőügyek tárgyalásain elítéltünk számos veszélyes mesebűnözőt: Toldi Miklóst, Jancsit és





Juliskát, ugyanakkor a Farkas (Piroska sértett ügyében) szabadon távozhatott. Örömmünkre szolgált, hogy a szigeten egyre nagyobb számban jelenlévő külföldiek is részt vettek programjainkon.

2008. szeptember 1-2. (Pilisszentkereszt) FOGALMAZÓI GÓLYATÁBOR 2008



2008-ban első alkalommal és hagyományteremtő szándékkal került megszervezésre az újonnan ki-nevezett fogalmazók gólyatáborra. A kétnapos képzésen a fogalmazóknak többféle feladatot kellett megoldaniuk, így például „statlap”-kitöltés, jegyzőkönyvvezetés, kézzel írt beadvány értelmezése is szerepelt a „versenyszámok” között.

2008. november 24.

ÖSSZBÍRÓI ÉRTEKEZLET

Az értekezleten a Fővárosi Bíróság 711 fő tényleges bírói létszámából 404 fő volt jelen. A levezető elnök ismertette, hogy a Fővárosi Bíróság Gazdasági Kollégiuma kollégiumvezetői álláshe-lyére kiírt pályázatra egy személy nyújtott be pályázatot, dr. Kiss Gábor fővárosi bírósági kol- légiumvezető személyében. Második napirendi pontként a Fővárosi Bíróság Fegyelmi Bíróságá- nak jelenlegi, az összbírói értekezlet által választott tagjai közül került sor az elnök megválasz- tására. A Fegyelmi Bíróság tagjai írásban nyi- latkoztak arról, hogy a Fegyelmi Bíróság elnöké- vé történő jelölésüket, dr. Mikó Gergely fegyelmi bírósági tagon kívül, nem vállalták. Dr. Mikó Gergelyt a Budapesti II. és III. Kerületi Bíróság elnökét a 2008. november 24. napjától 2010. január 18. napjáig terjedő határozott időtartamra a Fővárosi Bíróság Fegyelmi Tanácsa elnökévé választották.



2008 novembere

A Szociális és Munkaügyi Minisztérium, a Magyar Televízió Zrt. és a Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány a „Megújuló Emberért 2008.” díját adományozta a Fővárosi Bíróság részére.



2008. október 2.

MEGÚJÍTOTT EGYÜTTMŰKÖDÉSI SZERZŐDÉS A PÁRIZSI KÖZIGAZGATÁSI FELLEBBVITELI BÍRÓSÁGGAL

2008. október 2-án a Fővárosi Bíróság elnöke dr. Gatter László, általános elnökhelyettese dr. Szebeni László és a Közigazgatási Kollégium vezetője dr. Mudráné dr. Láng Erzsébet a párizsi Közigazgatási Fellebbviteli Bíróság új elnökének M. Bruno Martin-Laprade úrnak a meghívására Párizsba utazott.



A látogatás célja az volt, hogy a Fellebbviteli Bírósággal 2003-ban már aláírt szerződést Martin-Laprade elnök úrral újra tárgyalják és az így megerősített szerződést az együttműködő bíróságok vezetői aláírják.

2008 decembere

A Fővárosi Bíróság karácsonyfája

